

教会工作进入正轨之际必须解决的二十个问题

目前各地教会作恶多端的假带领、假工人基本已被取缔，剩余的一般的假带领、假工人多数都已引咎辞职，还剩下少数个别的假带领、假工人也正在解决，现在教会各级带领工人都已从教会选举中产生，教会工作、教会生活开始全面进入正轨。事实足以证明，多数神选民在经历神的作工中都已明白神的心意，基本都能接受顺服圣灵使用之人的带领与牧养，开始进入信神正轨。凡是真实经历几年神末世作工的神选民都已看清，只有接受圣灵使用之人的带领牧养才是达到蒙拯救被成全的路，离开圣灵作工的流都是黑暗、都是死亡，凡是抵挡、拒绝圣灵使用之人的带领牧养就是打岔搅扰神的作工，都是直接抵挡神的，都是偏行己路自取灭亡。如今神选民能进入信神正轨，这完全是圣灵作工达到的果效，是神的话语显明全能，真理大显能力，足以证明全能神已完全得胜撒但、完全得着荣耀。

在取缔假带领、假工人的属灵争战中，多数神选民都亲身经历了教会中正义与邪恶势力的争战，就是真心信神追求真理的神选民与以假带领、敌基督为首的撒但势力展开的激烈较量，神选民吃喝神话、经历神作工终于明白真理产生分辨，有了力量与勇气，开始反抗假带领、敌基督的邪恶势力并与其展开殊死搏斗，正是神选民开始恨恶撒但、弃绝撒但、背叛撒但，真实归向神，进入信神正轨的标志。事实足以证明，神选民一旦认识神话明白真理，有了真理作生命的实际，自然产生对撒但势力的仇恨、反抗与背叛，必然要选择顺服神的作工、接受圣灵使用之人的带领牧养，必然产生顺服神、跟随神、事奉神的信心与心志，这是神话的生命效应，这是真理成为生命的必然结果。凡是明白真理进入实际的人必然要恨恶撒但，竭力脱离撒但权势，坚定地走上蒙拯救被成全的道路，这是任何撒但势力无法拦阻的。不管这些人以往有什么过犯或受过迷惑、作过恶、走过错路，一旦明白真理就能醒悟过来，真实悔改，甘愿为神花费，宁可为神效力也不甘做撒但的牺牲品，只要有一线希望，只要还有一口气，只要还有一点时间，也要义无反顾地归向神，归向真理、归向光明，百折不挠地尽本分，为神献忠心，这是神选民明白真理开始进入实际的真实见证。现在多数假带领、假工人都在反省自己，懊悔以往的过犯，开始追求真理，愿意把余下的光阴都奉献给神，定要为神活一次，还报神的爱，用善行与最后的忠心来安慰神心，否则将遗憾终生。多数神选民也都信心百倍、摩拳擦掌，立志在最后的时刻竭尽全力为神的作工尽上最后忠心，可见神的作工已达到空前盛况，撒但势力已经彻底蒙羞失败，神的作工很快将以得荣之势告终。

在教会工作与教会生活全面进入正轨之际，各种灾难也陆续降下，并且越来越大，时间紧迫，形势逼人，各地教会还存在一些问题需要解决，神选民必须清楚，这最后期限的尽本分机会意味着什么，没有实际就没有见证，没有善行就不是人类，下面就现实必须解决的二十个问题交通如下：

一、必须正确对待教会正当选举结果的问题

凡是教会正当选举产生的结果任何带领工人不能否认，无权决定重选。除非被选举的人

有特殊问题神选民不知情，选举后有人揭露出来，但也必须经过半数以上的神选民同意通过才能重选。

对待教会正当选举的结果，任何人都得接受承认，只有别有用心、心术不正的人才会无理挑剔、拒绝接受、否认推翻。凡是对正当选举结果采取不老实、不接受态度的，都是不敢正确面对选举的人，都是狂妄自是、无法无天的人，如果真是明白真理的人，都能正确面对现实接受选举的结果，相信多数人的看法才是有理智的人。真正明白真理的人如果真发现问题也能正确对待，只靠交通真理解决问题，这样实行多数神选民才接受、赞成，这是各级带领工人应该做到的。只有别有用心、搞阴谋诡计的人才能否认选举结果，随意推翻选举，做出任意妄为、无法无天的事，搅扰教会选举，神选民必须看清楚。如何对待教会正当的选举结果，实在是显明人的事。

二、神选民必须正确对待各级带领工人的过犯、错误问题

因为人类败坏太深，在人没有得到成全之前，每个人都有过犯、败坏流露，尽本分都犯过错误，甚至走过偏路，这是公认的事实。但神家对待所有带领工人，无论其有何过犯都给人悔改机会，只要是追求真理、有圣灵作工的人，只要人性好有好的名声，能承认错误、过犯，真实懊悔、诚心悔改，神选民应该接受、相信、赞成，都要正确对待、尊重现实。

因为教会各级带领工人都是由教会民主选举产生，肯定多数是合适的，确实作不了实际工作的只占少数。带领工人的情形可以划分为三种：第一种，明显有圣灵作工，完全合格；第二种，能作点实际工作，但有过犯与败坏流露；第三种，作不了实际工作，没有圣灵作工。

这是带领工人中必然存在的三种情形，神选民应该学会分辨，对第三种作不了实际工作，没有圣灵作工的假带领、假工人才能揭发检举，对于第二种能作点实际工作，但有过犯与败坏流露的带领工人就应该正确对待，只能凭爱心帮助，绝不能采取打击、定罪、陷害。第一种完全合格、有圣灵作工的带领工人肯定相对少一些，这些人是最宝贵的，必须加以保护，绝不允许任何人攻击、定罪、陷害。现在，合用的带领工人太少，多数都是第二种情况，能作点实际工作，但有过犯与败坏流露，神选民更应该正确对待，凭爱心帮助是最重要的，因为现在能作点实际工作的带领工人就已经不错了，有过犯与败坏流露是完全可以过交通真理、修理对付解决的，绝不能打击定罪，加以排斥、撤换，只要是追求真理、人性较好的人，都要保护，别让恶人抓把柄、肆意攻击、打击陷害。能作点实际工作的带领工人，只要人性好、是追求真理的人，绝对能够达到蒙拯救被成全，这是肯定的。因为多数带领工人没有经历多少严厉的修理对付与大的试炼熬炼，有过犯与败坏流露是正常的，不代表就是坏人、恶人，所以绝不能随意撤换淘汰。只有人性恶毒、能作恶多端的才是恶人，才是应该取缔罢免的对象。

凡是对以往的过犯、错误作法已经承认、懊悔并有悔改的带领工人，任何人就无权再纠缠了。如果问题已经得到解决，人也真实认错悔改了，这已成事实，再有人纠缠不放、穷追猛打，就属于无理取闹，就属于私人报复，打击、陷害、定罪带领工人，神家绝不允许，若发现有恶人无理纠缠带领工人，必须追究调查，严肃处理。教会有权对存心有意打击陷害带

领工人的恶人采取隔离开除。

三、关于检举假带领、假工人的正当程序问题

分辨确定假带领、假工人的三条原则是：1. 必须确定绝对没有圣灵作工；2. 人性不好，没有好的名声；3. 不务正业，不作实际工作，还能作恶多端。

根据以上三条原则分辨确定假带领、假工人最准确。在这里神选民必须清楚，一般的带领工人都有过犯和败坏流露，但不一定就是假带领、假工人。过犯与作恶不一样，性质不同，过犯是在看不透的情况下做错事、走错路、选错人，这属于过犯；作恶就是明知道是恶行，还能身不由己地有意去做，这就是作恶了。所以，人有过犯正常，若能作恶多端就肯定是恶人。如果发现哪个带领工人符合这三条原则，就可以定性为假带领、假工人。

检举假带领、假工人的正当程序是：根据三条原则列举事实，必须有充分的人证物证，并且能得到比较明白真理之人的印证支持，就可以向上检举。若检举小区带领就可以向区带领反映，若检举区带领就可以向监察员反映。如果各级带领工人不负责任，迟迟不予处理，才可以直接向圣灵使用之人反映，这是检举假带领、假工人的正当程序，各级带领工人及神选民都应当遵守。如果问题严重，实属明显的假带领、假工人，已经作恶多端、激起民愤，神选民有权直接罢免，哪一级带领如果袒护，也可以直接罢免，但必须有充分的事实根据，让人一看都能认可，才可以这样实行。如果事实材料不太充分，不能让人完全肯定，或者事实材料掺水分太多，有些虚构，那这个检举人就有问题，这很可能就是恶人陷害带领工人了。神选民必须会分辨，不要被恶人迷惑、利用，绝不能冤枉一个好人，也不能放过一个坏人，要坚持真理原则才合神心意。

四、对肆意打击定罪、陷害带领工人的恶人的处理原则

有人被假带领打压陷害，心里不服痛恨，采取报复的事是有的，但多数被打压的人还是能够放弃个人恩怨、仇恨，能公平对待人的。但肯定也有别有用心恶人伺机打击陷害带领工人，也有人因为嫉妒、成见打击陷害带领工人，对这些人神选民要凭爱心帮助，化解恩怨仇恨，神怎样饶恕我们，我们也应该怎样饶恕人，这是神选民必须实行的真理。要正确对待各级带领工人，这是人起码该具备的良心理智。凡不能正确对待带领工人的，都是人性不好的人，肯定人际关系不正常，没有正常人性，没有良心理智，很难与人相处。如果有人老打击有过犯或败坏流露的带领工人，甚至纠缠不放，使人不能正常尽本分，影响教会工作，对这样的恶人神选民都有权限制、拦阻，实行修理对付，因为他搅扰带领工人尽本分也是变相地搅扰教会工作，如果真发现假带领、假工人，可以按检举的正当程序处理，绝不能无理取闹，影响人尽本分，这才是理智的作法。如果人不听劝阻，还继续无理取闹，实在不可理喻，神选民可以检举这样的恶人，教会带领出面将其隔离让其反省。如果有带领工人被纠缠陷害，其他带领工人必须出面解决处理恶人搅扰事件，凡能回避问题、遇事不解决问题的带领工人没有真理实际，做带领工人也不合格。

如果发现实属打击陷害带领工人的恶人，首先应该用交通真理解决，若交通真理解决不

了，可以由至少两三个带领工人向教会带领举报，教会带领核查事实，如果确定属于无理取闹、搅扰教会工作，就可以通过聚会让神选民表决，按处理恶人的原则方式处理。这样实行对教会工作有利，完全是维护神的作工，只有这样处理恶人才能保证教会工作正常运行。

五、对常散布谬论迷惑人的恶人的处理原则

在各种恶人中，最危险的恶人就是常散布谬论迷惑人、控制人的人。这些迷惑人的人有时尽讲字句道理、高喊口号，越是临到实际问题、关键问题，越是打岔搅扰、甚至颠倒是非、混淆黑白、歪曲事实，给教会工作带来很多混乱，这只有最善于迷惑人的敌基督才能做到，属于敌基督一类的恶人才是最危险的仇敌。

凡是善于迷惑人的都是魔鬼本性，绝对不会真实悔改，每到关键时刻临到实际问题都会立时变态、歪曲事实、颠倒黑白袒护恶人，诬陷好人，搅乱教会，甚至明目张胆地论断工作安排，让人远离、拒绝圣灵使用之人的带领牧养，这样的恶人正是敌基督一类的人。对属于敌基督的恶人，如果作恶多端证据确凿，必须实行开除，因为这样的人危害太大，属于毒蛇的种类，趁人不备就要行凶作恶，让人防不胜防。所以，对这类善于迷惑人、属敌基督的恶人，只能开除，永远开除，绝不留情！这是处理迷惑人的敌基督的最好的办法。

神选民必须留心，凡是抵挡、论断、采用各种卑鄙手段攻击圣灵使用之人的都属于敌基督，都是神选民最危险的仇敌，神选民必须清楚，凡是相信跟随敌基督瞎起哄的都是恶人、魔鬼，没有一个能蒙拯救的，只有真正恨恶、背叛敌基督才是真正脱离撒但权势达到蒙拯救的人。

六、关于准确划分 AB 组聚会的原则问题

划分 AB 组聚会的三条原则：1. 根据是否追求真理、有无圣灵作工；2. 根据人性好坏，是否是恶人；3. 根据是否常搅扰教会，作恶多少。各地教会必须根据以上三条原则划分 AB 组聚会。

划分 AB 组聚会是为了让追求真理和不追求真理的人互不干扰、各走各路，这是两全其美的事，这对保证所有真心信神，追求真理的神选民进入信神正轨完全有利，太有必要。

划分 AB 组聚会，还要根据 8 月 15 日的工作安排，对属于应该隔离开除的十种人才可以划分到 B 组聚会。凡属作恶多端、给教会工作带来严重混乱的假带领、假工人，即使外表认错懊悔，但无法印证是真实悔改，所以也必须划分到 B 组聚会。如果再有假带领、假工人因作恶搅扰教会工作被撤换下来，也应该划分到 B 组聚会。

如果是人性较好的带领工人因不合用被撤换下来，必须安排到 A 组聚会，对于被撤换或引咎辞职的人性较好的带领工人，因为没有圣灵作工，作不了实际工作，只要没有明显的恶行，更没有激起民愤，就应该安排在 A 组聚会，这样对人才是公平合理的。除此之外，凡是人性不好、常搅扰教会生活，散布谬论、散布消极、散布观念、散布谣言、好制造事端跟随人瞎起哄的人，必须划分到 B 组聚会，这样实行完全公平合理。

如果有被出卖或被监视有安全隐患的人就应该单独和同类情况人聚会，还有其他特殊情

况因为安全起见也应采取单独聚会（仍属A组），这样实行对教会安全有利，希望人理解。

B组的人如果聚会一年、两年真有悔改了，能交通出真理实际，就可以被接纳到A组聚会。B组的人在选举时，只能参选B组的组长与B组传福音负责人，B组的人没有资格参选教会带领执事。在B组聚会的人若再搅扰、无理取闹，就可以开除。

A组和B组绝不能合在一起聚会，一旦合到一起，神选民将永无宁日，教会也不会有好的教会生活，这是公认的事实。

对有怪异问题的人若看不透，应根据其人性好坏、是否喜爱真理来决定划分聚会小组，如果看不透有邪灵作工或被鬼附，绝对不能开除，只应放到B组聚会，观察显明。

七、教会若被恶人团伙掌控，追求真理之人有权选择单独成组聚会

若教会带领果真是恶人，神选民应该彻底揭露，劝其引咎辞职，如果恶人顽固，不引咎辞职，神选民可以提议重选，只要半数以上神选民通过就可以重选。

如果教会被恶人团伙掌控，好人太少，无法取缔恶人团伙，凡追求真理之人有权选择单独成组聚会，任何带领工人无权限制，如果有些喜爱真理、愿意尽本分的好人愿意选择与追求真理之人共同聚会，只要不违背安全原则，教会带领执事必须安排，无权限制。

八、对被隔离或开除之人传福音所得的人教会必须审查接纳

传福音工作任何时候不能停止，就是神公开显现，神选民更应该见证神的作工、见证神的作为。所以，对传福音工作各级带领工人都必须重视，不管是被隔离还是被开除之人传福音所得的人，教会都必须审查接纳，绝不许放弃或置之不理。有的带领工人认为被隔离开除之人传福音所得的人也不是好人，这是谬论。当然，教会必须经过审查，观察一段时间才能接纳进入教会，也可安排单独成组聚会，必须发放书籍资料，必须公平对待。若置之不管、拒绝接纳就是不负责的作法。凡不传福音、不扩展福音工作的带领绝对不是好带领。

九、如何解决个别教会实在没有合适带领人选的问题

若有个别教会实在没有合适带领人选，必须是多数神选民承认才成立，如果个别带领这样认为而没有得到多数神选民的承认，就不成立。

如果有教会多数神选民向小区带领提议，教会里实在没有做带领的合适人选，小区带领应该到教会核实，经教会多数神选民同意通过，才能另派带领。小区带领绝对不应违背多数神选民的意愿而强行差派人做某处教会的带领。

解决教会没有合适带领人选的问题只有两个办法：

1. 必须根据教会多数神选民要求另外选派带领；
2. 可以与附近教会合并，带领执事的问题就自然解决了。

如果该教会离周围教会太远没法合并，就只能从别处教会选派带领了。但教会执事必须由本教会人员担当，如果小区带领工人所差派的教会带领作不了实际工作，不能获得多数神选民的同意、通过，必须撤换，重新差派。

十、凡有圣灵作工的带领工人应该受到神选民的保护

因为有圣灵作工的人都是神定意要拯救成全的人，可以说，凡是有圣灵作工的人才是神选民的真正带领，才是真正为神选民办实事的，神选民必须看清这一点。

有圣灵作工的带领工人，往往都是假带领、敌基督与恶人最嫉妒、最仇恨的人，因为有圣灵作工的人才能真正带领神选民、供应神选民、帮助神选民，才能真正带领神选民进入信神正轨。不管在哪个教会里，神选民一旦离开了有圣灵作工的人，生命进入上肯定受到亏损，就容易受迷惑、被控制、走弯路，这是无数事实证明的。所以，神选民要发现真有圣灵作工的带领工人，要竭力地爱护、保护、扶持、配合，不允许任何人陷害、打击、定罪，即使其真有过犯，只能凭爱心帮助，打击定罪是绝对错误的。事实上，神家工作上面有圣灵使用之人带领，下面就是各级有圣灵作工的带领工人在配合维护，若单是圣灵使用之人一个人作事，没法通行神旨意，必须还得有明白真理的各级带领工人竭力配合作工，再有追求真理的神选民竭力配合支持，神的旨意才得到通行，这是事实，谁也否认不了。所以，对凡是有圣灵作工的带领工人，神选民必须爱护，加强保护。对好带领、好工人与凡是有圣灵作工的人如果不能爱护、保护的，都是没有良心、没有理智的人，都是恩将仇报的人。所以，上面要特别提醒各地神选民都要保护好各地所有有圣灵作工的带领工人，这也是神选民义不容辞的责任。

十一、处理恶人与开除恶人的原则与方式

凡是教会多数神选民认为是恶人的就可以定性为恶人。凡是一贯搅扰教会生活的，只要是多数人公认的，就可以定性为恶人。凡是常常搅扰教会各级带领工人尽本分的并有多人证实，就属于恶人。凡是人性阴险恶毒、能作恶多端的都是恶人。

对于恶人只要是多数人公认的，就必须隔离，先安排在 B 组聚会，如果没有悔改还继续搅扰作恶，就要征求教会多数神选民通过、同意，实行开除。对恶人若不能实行隔离开除，说明教会带领执事不负责任，也可以肯定教会带领执事是老好人，怕得罪人，不为神选民着想，不解决实际问题，不为神选民办实事。

教会带领如果不能处理恶人、不能公正划分 AB 组聚会，这样的带领就不称职、不胜任，应该重选。因为教会带领如果不能处理各种恶人，教会就永远不会有正当的教会生活，神选民就不得安宁。所以，不能处理恶人的教会带领都不合用，应该重选，这样实行对神选民的生命长进有利，对教会生活有利。

十二、对人性好、有真实悔改的假带领假工人应该选举做带领工人

有些被撤换的属于人性好的假带领、假工人，如果只有败坏流露，只有过犯，并没有恶行，更没有激起民愤，这些人若真实悔改了，只要能保证不作恶，能保证按照工作安排作工作，绝不打压人、陷害人，就应该选举成为带领工人，再给他们一次机会。如果有人老病重犯，还是作不了实际工作，还是不能按照工作安排作工作，就应该劝其引咎辞职，撤换以后必须安排在 B 组聚会，因为这样的人不实行真理，并不是真实的悔改，还是老一套作法，这样的人绝对不是追求真理的人，所以，必须安排在 B 组聚会。

处理此事当然是由各级带领工人决定，神选民若发现假带领、假工人没有真实悔改还是

不作实际工作，就应该检举，交由各级带领工人处理。

十三、凡是真心信神之人必须团结一心对付恶人才是智慧

凡是恶人都有同伙，都有帮凶，多数浑人都喜欢依附恶人，做恶人的帮凶，所以浑人往往都是恶人的爪牙帮凶，就是为恶人效力的狗腿子，好人不愿意拉帮结派，所以，好人往往比较孤独，找几个同心合意的人也不容易，可见人类败坏太深，导致好人太少，恶人、浑人太多，这样，对付恶人就需要好人都联合起来团结一心，才能真正驱逐恶人、开除恶人。

如果有些好人不愿意得罪人，害怕得罪人，这就是人类的悲哀了，好人怕恶人只能带来好人受气、好人受压，甘愿被恶人苦害了。好人怕得罪人就能解决问题吗？做老好人就能蒙拯救吗？做老好人就是真正的好人吗？做老好人本身就是活在撒但权下，没有站在神的一边，所以老好人不是好人，纯属于浑人，属于为撒但站脚助威的狗奴才。你不帮助好人，其实就已经帮助了恶人，也是不同程度地帮助了恶人，这样的浑人不是真正的好人，属于墙头草，随风倒，都是活在撒但权下的人，绝对不能蒙拯救。其实帮助好人、制裁恶人维护教会生活也是善行，这是真正的好人必须具备的善行，因为好人属于少数，所以好人必须联合起来、团结一心，才能保护好自己，防止恶人苦害，这是凡是好人必须具备的智慧。

十四、混乱之时追求真理之人可以单独组成教会

其实混乱之时，所有信神的人都被显明了，谁是真正喜爱真理、追求真理的人，谁是忠心尽本分、真实顺服经历神作工的人，只要相处两三年人都能看清楚。所以，混乱之时，凡是真心信神、喜爱真理的人就可以组成真实的教会聚会，这样自然就与所有不喜爱真理、还能常常作恶搅扰教会的人彻底分开。由真心信神喜爱真理的人组成教会，这才是真正的教会，再选出有圣灵作工的人做带领，在真正的教会里聚会才能真实享受到圣灵的开启光照，对真理越来越透亮，生命长进就更快了。混乱之时，神选民就真正释放自由，不受任何人辖制，谁也干涉不着了，这叫各从其类，各走各路，大路朝天，各走一边。

B组肯定也有少数真正悔改的人照样可以蒙拯救，A组也有不追求真理、不实行真理的人照样被淘汰，A组B组只是蒙拯救的人占多数与少数的区别，这是事实。

十五、应该施舍帮助真心为神花费、追求真理之人才合神心意

神选民应该重点施舍帮助真心为神花费、追求真理之人的困难家庭，这才合神心意，完全符合神的话：“这些事你们既作在我这弟兄中一个最小的身上，就是作在我身上了。”施舍帮助人要选准对象，凡是真心信神、为神花费、追求真理、尽本分作工作蒙神悦纳的好人才是真正蒙神祝福的人。施舍给神喜悦的人、蒙神祝福的人、有圣灵作工的人才合神心意，如果施舍给没有圣灵作工、从来不实行真理的人，施舍给尽打岔搅扰神作工的假带领、假工人，施舍给尽搅扰教会生活的恶人，这就丝毫不蒙神纪念，反而让神厌憎。善行要做到合神心意才蒙神悦纳、蒙神纪念，这是神选民必须明白的真理原则。有些不明白真理的要施舍帮助人，应该寻求明白真理之人的指点、开导，这也是有必要的，能避免出差错、走偏路。蒙神悦纳的善行才是善行，违背神心意的善行神不承认，所以，预备善行要明白神的心意，关

键要选准对象。

十六、追求真理达到蒙拯救应该具备的标准条件

追求真理主要是指追求进入真理实际达到生命性情变化说的，追求真理更是指追求达到认识神说的。只好讲字句道理、好教训人、丝毫不实行真理的人不是真正追求真理的人。达到蒙拯救的标准是指人有真理作生命的实际，一方面达到不受撒但迷惑，能分辨各种邪说谬论，完全脱离撒但权势；另一方面达到能实行真理、做诚实人，成为真实顺服神的人，这才有了真正人的样式，这才是真正蒙拯救的人。

如果人明白许多字句道理，却还能受撒但迷惑，还能走敌基督道路，还能作恶多端抵挡神，还能定罪、仇恨有真理实际的人，这样的人绝对不是蒙拯救的人，而是必受惩罚的恶人。

不是人明白多少字句道理、具备多少属灵理论就是蒙拯救的人，而是真正成为诚实人，成为实行真理的人，不再作恶抵挡神，还能绝对顺服神，这才是真正蒙拯救的人。

现在教会中会讲字句道理、明白属灵理论的人太多了，的确比宗教牧师的讲道水平高得多，但仍然是属于敌基督一类的人。因为这些人一旦位高权重，都会搞独立王国，都是直接抵挡神的，而且更具有撒但迷惑人的能力。所以，凡是会讲许多属灵道理的人，才是最危险的敌基督一类的恶人，如果没有几年的修理对付、审判刑罚、试炼熬炼，这类人绝对不能蒙拯救。所以，到底如何追求真理才能达到蒙拯救，这仍是神选民最重要的异象真理。可见，单靠教会生活所明白的真理太有限，还要靠接受修理对付、审判刑罚及数百次的试炼熬炼，才能真正进入真理实际，人才能脱胎换骨，性情变化成为新人，这是人达到蒙拯救的必然经历。这就完全应验了神的话：神选民都是从各种灾难试炼中成全产生的。

十七、怎样分辨派别之争与正邪之战的实质问题

派别之争主要是由嫉妒纷争引起的，教会里仨一群、俩一伙，互相不合，甚至没有沟通，这属于派别之争，凡属派别之争都不属于敌我矛盾。敌我矛盾是指追求真理的好人和仇恨真理的恶人互相对立、不可调和，这是敌我矛盾。神选民与作恶多端的假带领、敌基督是敌我矛盾，神选民与一贯搅扰教会生活的恶人是敌我矛盾，神选民与所有必须开除的五种人是敌我矛盾。凡是神所恨恶的人、神不拯救的人都是神选民的仇敌，对属于敌我矛盾的恶人与迷惑人的敌基督，教会必须开除，这是解决敌我矛盾的唯一方式。

如果都是真心信神、喜爱真理的人，因为嫉妒、纷争、成见或是观点、见解不合，或者个性原因导致分歧，这属于派别之争，只要把真理交通透亮完全能够解决，只要人明白真理进入实际自然就解决了。

好人和恶人是敌我矛盾，没法调和，追求真理之人与假带领、敌基督的矛盾没法解决，这是敌我矛盾。为什么说是敌我矛盾呢？因为假带领、敌基督要控制神选民，把人带向不归路，而追求真理的人要接受、顺服圣灵使用之人的带领，顺服神的作工，这就成了两条道路的斗争，所以是敌我矛盾。对敌我矛盾，任何人无法调和、无法解决，只能根据真理分辨善恶，根据真理分辨人的本性实质，分辨人走的到底是什么道路，如果真能确定是走敌基督道

路的人，宁死不悔改，就要按恶人处理，开除出教会，这样才是解决敌我矛盾的唯一办法。

如果都是喜爱真理、追求蒙拯救的人，在所走的道路上基本一致，只要人能明白真理进入实际，各种矛盾、成见、嫉妒、纷争自然就化解了。如果有人别有用心，歪曲事实，把走敌基督道路的恶人硬说成是追求真理的好弟兄姊妹，这就容易造成混乱，凡出现混乱问题时，都有恶人迷惑搅扰、兴风作浪，这是肯定的。人的好心、想象、“但愿”不能解决实际问题，若过一个阶段，矛盾又加深了，事实就完全显明了。所以，不能看透问题实质的人都是没有真理的人。若有人好歪曲事实，把假的说成真的，把恶的说成善的，这只能加剧矛盾的恶化，导致教会的分裂。凡是歪曲事实、违背事实实质的说话，都是假带领、假工人迷惑人的作法。所以，没有真理、没有圣灵作工的人根本就解决不了教会存在的各种问题，根本就作不了实际工作。只有明白真理的人才能处理好派别之争与正邪之战的问题，才能从根源上解决假带领、敌基督迷惑人的问题。

正邪之战必须依靠、根据真理辩论，列举事实显明，没有辩论显明不了真假，不能争辩到底没法显明事实真相，凡是坚持真理的人都要学会根据真理辩论，达到揭露撒但的目的。撒但势力最害怕人用真理分辨，所以，会竭力找各种借口限制人对其辩论揭露，这是撒但的诡计，明白真理的人应该继续揭露，直到把恶人、敌基督揭露得彻底蒙羞失败，才能让神选民达到看透撒但本性实质的果效。无数事实已经证明，所有的魔鬼撒但都是神选民根据真理揭露分辨达到的果效，不分辨揭露撒但是错误的，用真理分辨揭露撒但是得胜撒但的唯一途径。神选民在正邪之战中必须以神话真理为武器彻底驳倒假带领、敌基督的一切谬论，撒但势力就彻底蒙羞失败了。

对于假带领敌基督迷惑人、控制人的问题必须争辩到底，这是两条道路的斗争，必须用真理解决问题，达到让人有分辨、能识破撒但诡计。这是正邪之战，绝不是派别之争，如果有人说是派别之争，就属于迷惑人的，完全是颠倒是非、歪曲事实，假带领、敌基督迷惑人的一天不显明、不取缔，教会就没有安宁。必须揭露假带领、敌基督迷惑人的谬论与恶行，这对保护神选民不受迷惑、不被控制能进入信神正轨极为有利，太有必要。

十八、教会各级带领工人的职责与权力问题

教会各级带领工人的职责与权力主要有：

各级带领工人的职责是按照上面工作安排与讲道交通作好自己的本职工作，尽自己该尽的本分，任何人无权限制、拦阻、搅扰，只要不违背工作安排尽本分都是正当的，对于按照工作安排正常尽本分的带领工人，谁限制、拦阻、搅扰就属于搅扰教会工作。

各级带领工人有权根据工作安排处理各种恶人，只要证据确凿，事实令人信服，任何人不得限制、拦阻、搅扰。各级带领工人有权根据工作安排处理各种教会疑难问题，有权决定教会大小事务，只要合乎神话的原则、合乎工作安排、对教会有利，任何人不得限制、拦阻、搅扰。对于有意报复、打击、陷害教会各级带领工人，属于无理取闹、不可理喻的恶人，各级带领工人有权将其交于教会神选民表决处理，或隔离、或开除；对于一贯搅扰带领工人正常工作的恶人，若两三名带领工人一致认证属于恶人，各级带领工人有权直接对其采取隔离

反省，停止教会生活一个月。这是各级带领工人的权力，但不能直接将人开除，必须通过教会百分之八十的人表决通过才能开除人。谁限制、拦阻、搅扰各级带领工人正常尽本分，就是搅扰打岔教会工作，就是恶人，这是毫无疑问的。

凡由选举产生的各级带领工人，不许随意引咎辞职，不许擅离职守，只要被选举成为带领工人，就必须负起责任，只要不是假带领、假工人，任何人无权决定撤换，也不许任何人随意定罪。各级带领工人任职期限长短只由教会选举决定，如果有的带领工人实在作不了实际工作，只能根据真理原则按正当程序处理，就是必须经过神选民检举由多数带领工人印证同意才能撤换。

各级带领工人尽本分必须掌握的原则，就是根据工作安排用真理解决问题，这也是带领工人必须遵守的原则，谁违背这条原则就是打岔搅扰神的作工。如果带领工人果真不能按照工作安排用真理解决问题，就可以确定是假带领、假工人，只有根据工作安排尽本分，用真理解决问题，才是正常尽本分。无论处理什么问题都能达到合神心意，根据真理解决问题、制裁恶人绝不是打压人，只要对维护神家工作、对神选民生命进入有利就不是打压人，任何人无权定罪指责。不要给带领工人随意扣上打压人的帽子，打压人不是挡箭牌、保护伞，唯有接受真理、顺服真理才能保证不受撒但苦害。打压人是指违背真理原则随意给人定罪，随意隔离开除人，这才是打压人。打击坏人、恶人作恶的嚣张气焰不是打压人，乃是制裁恶人，属于正当的，谁搅扰教会工作，谁拆毁抵挡神的作工都必须实行打击，这不是打压人，这是对恶人的管教，也是恶人应得的报应。若根据真理揭露分辨恶人、隔离开除恶人，这是正当的尽本分，也是用真理解决问题，完全合神心意。只要多数神选民能印证所处理的真是坏人、真是恶人，该这样处理，让人拍手称快，就足以证明这不是打压人，而是伸张正义、为民除害。教会对好人就是要凭爱心帮助，对恶人就是要打击制裁，打压好人绝对不行，打击作恶的恶人天经地义，神选民应该支持赞成，绝对不能站在恶人一边。在教会里定罪好人就是打压人，制裁恶人天经地义，也是神选民义不容辞的责任。

教会各级带领工人的作工事奉原则必须严格根据上面的工作安排与讲道交通，违背一点也不行，但不能死守规条，特殊情况可灵活运用，这才是真实的尽本分、事奉神。带领工人如果不能绝对顺服圣灵使用之人的安排，不能维护、配合圣灵使用之人的工作就是打岔搅扰神作工的人，就是事奉神却抵挡神的人，就是没有丝毫真理实际的假带领、假工人，必须随时发现随时取缔。凡是对圣灵使用之人怀有敌意不能顺服的，都属于敌基督一类的恶人，是直接抵挡神的。只有不喜爱真理而仇恨真理的恶人，才会仇恨、攻击圣灵使用之人，直接打岔搅扰神的作工，正是神的仇敌，也是神选民的仇敌。可以肯定地说，凡是与圣灵使用之人相敌对的带领工人都是敌基督一类的人，绝对不能蒙拯救被成全，凡属敌基督一类的恶人，心里都仇恨圣灵使用之人，都仇视上面的工作安排与讲道交通，很难实行工作安排而是另搞一套、阳奉阴违、口是心非，当面一套、背后一套，光喊口号、不办实事，遇到关键问题、实际问题就妥协、辩解，趁机搅扰，歪曲事实，颠倒黑白，制造混乱，总想夺权，实属撒但的帮凶恶魔显形，这类人各地教会都存在，实在是神选民最危险的仇敌。神选民对这样敌基

督一类的恶人如果分辨不清，还能受迷惑、被控制，随从恶人瞎起哄，都是被淘汰的对象，绝对不能蒙拯救。在各级带领工人中，如果发现敌基督一类的恶人，各级带领工人必须尽快解决，结束恶魔命运。

十九、在灾难试炼中站住见证的实行原则

无论什么灾难临到都是试炼，都带有审判刑罚的性质，这是神选民必须看清的，如果在试炼中神选民不寻求真理、不实行真理，就要被灾难显明、定罪，或惩罚、灭绝，如果能寻求真理、实行真理，站住见证，就蒙神悦纳、蒙神保守、蒙神称许，无论受多大痛苦，最后都能剩存下来。

灾难试炼是对人的显明，也是对人的生命身量的检验、挑战，神的工作结束了，神就要用各种试炼来检验人的工程是否合格。检验也是验收，明白真理、站住见证的人就检验合格，得到验收了，如果没有真理而被显明，也就是在试炼中垮掉了，若人否认神、不寻求神，只寻求个人出路，就被试炼击垮了，这样的人有的直接就被取缔了，绝对不能剩存下来。

在灾难试炼中站住见证的实行原则主要有三条：第一，人能从心里清楚，灾难试炼是神许可临到的，所以能顺从神的摆布安排，没有怨言，完全从神领受；第二，不管神怎么作，能顺服下来，能反省自己，还要承认神的公义，没有丝毫怀疑；第三，能顺服神的审判刑罚，无论神剥夺什么，带来多少痛苦，能认识到是人悖逆抵挡神太多，是人作恶太多，神绝对公义，人该受惩罚，死了也活该，无论受尽多少痛苦折磨，只能称赞神的公义，颂扬神的圣名，还能俯伏神面前，顺服神的主宰安排，就是死亡临到也不改变，像约伯一样对神的公义丝毫不怀疑，对神所作的一切丝毫不怀疑，还能照常赞美神、称颂神，这才是真实站住了见证。

那些不明白真理、没得到真理的人，无论什么试炼临到只为自己求出路，心里根本没有神的地位，信神的事好像烟消云散，这样的人就是不信派，必被显明淘汰。

只有在试炼中有见证、承认神、没有怨言，还能承认神的公义，敬拜神的人，才是真正站住见证的人。凡是在各种试炼临到时都能祷告神、寻求真理的人才是真心信神、追求真理的人。

二十、追求真理要达到的果效是能真实顺服神、忠于神，绝不能背叛神

有些神选民始终不明白达到蒙拯救的真实标准是什么，这都是不明白真理、没有进入实际的人。追求真理达到蒙拯救的标准最主要就是能成为真实顺服神、忠于神的人，是撒但没法再迷惑败坏、辖制控制的人，是在各种试炼中都能站立得住，绝对不会否认神、背叛神的人，这就是追求真理达到蒙拯救的真实标准。有几年经历的神选民虽然明白了一些真理，有了一些实际经历，但对自己是否达到了蒙拯救的标准还不得而知，所以，必须经历各种修理对付与试炼熬炼，才能显明印证。人在某一些事上即使明白真理，都能做到真实顺服神，但与是否成为真实顺服神、忠于神的人还有很大距离，就像人在一件事上能说诚实话不等于就是诚实人一样，在一件事上能顺服神不等于就是顺服神的人，要印证是否是真实顺服神、绝对忠于神的人，只能借着各种灾难试炼成全、印证、显明。

下面我们读一段作好真实见证的十一条标准的神话，神选民若读完多加揣摩，对成为真实顺服神的人该具备哪些标准就清楚了，对追求真理该达到什么样的果效才符合蒙拯救的标准就应该明白了。

“现在你们都应尽快省察你们身上还有多少背叛我的成份，我在迫不及待地等着你们的答复，你们都不要敷衍我，我是从来不与人作游戏玩的。我能说到的，我也必作到，希望你们都要做一个认真对待我话的人，不要认为我的话只是科幻小说，我要的是你们的实际行动，而不是想象。下面你们都要回答我这样的问题：1. 如果你真是一个效力者，那你能不能为我忠心效力，不掺有一点糊弄与消极成份？2. 如果你得知我从来就不赏识你，那你能不能留下来为我效力一生？3. 如果你出了很多力，但我仍是对你很冷淡，那你能不能继续为我默默无闻地做事？4. 如果你为我付出了一些东西之后，而你的一点要求我并未满足你，你能不能对我灰心失望，甚至怨气冲冲、破口大骂？5. 如果你一直很忠心，你对我一直很有爱，但你却遭受到病痛折磨、生活的拮据，而且亲友的离弃或者任何生活上的不幸，那你对我的忠心与爱是否还能继续呢？6. 如果你心里想象的与我所作的都不相合，那你该如何走以后的路呢？7. 如果你希望能得到的都没能得到，那你能不能继续做我的跟随者呢？8. 如果你从来就不明白我作工的目的与我作工的意义，那你能不能做一个顺服的人，不随意论断、下结论呢？9. 你能不能把我与人在一起时的说话与作工都宝贵呢？10. 你能不能做我忠实的跟随者，宁可一无所获也要为我受苦一生呢？11. 你能为我而不去考虑、打算、筹备自己以后的生存道路吗？这些问题是我对你们提出的最后的要求，希望你们都能答复我。如果在这些问题中你具备了其中之一或之二，那你仍旧需要继续努力，如果你不能做到这些要求中的任意一条，那你就定规是下地狱的种类，对于这种人我也就不必多说什么了。因为这种人定规是不能与我相合的人了，这种在什么环境之下都能背叛我的人，我怎能留在家中呢？而那些在多数环境之中还能背叛我的人，我将观察其表现之后另作处置。不过，凡是能背叛我的人，无论是在什么条件之下背叛我的人，我都不会忘记，我会一一记在心中等待时机报应其恶行。我提出的要求都是你们应该省察自己的问题，我希望你们都能认真考虑，不要应付我，不久的将来，我会用我的要求来对证你们给我的答复，那时我不会再要求你们什么，也不会再苦口良言来说什么，而是行使我的权柄，该留下的就留下，该赏赐的就赏赐，该交与撒但的就交与撒但，该受重刑的就让其受重刑，该灭亡的就将其毁灭，这样，我的日子就再不会有谁来打扰我了。你相信我的话吗？你相信有报应吗？你相信我会惩罚所有欺骗我而又背叛我的恶人吗？你希望那日子尽快来到还是慢点来到呢？你是很害怕受惩罚的人呢，还是宁愿受惩罚也要与我相抵触呢？你能想象到那日来到之时你是在欢声笑语中生存还是在哀哭切齿中度过呢？”

（摘自《话在肉身显现·一个很严重的问题——背叛（二）》）

当你读完这段神话就能明白，如果真要具备这十一条标准的身量，到底应该明白哪些真理、具备哪些实际，这可不是简单事。人明白多少道理、会讲多少属灵理论，不代表人具备了生命的实际，所以说，追求真理达到蒙拯救的真实标准不是用言语或道理能说清楚的，只

有在神话里下功夫、在明白真理上下功夫、在认识神上下功夫、在接受修理对付上下功夫、在实行真理上下功夫，这样才能使生命长大，才能成为真实顺服神、忠于神的人，才能达到蒙拯救的真实标准。

以上二十个问题希望各地教会带领工人组织神选民交通透亮，达到都能按原则处理、解决问题，这是上面的要求。以后灾难越来越大，上面可能就没法再下发工作安排了。其实，各方面的问题都已经解答得比较明确透亮了，如果各地神选民真有素质、能明白真理，这些问题不难解决。以后的工作安排、讲道交通可能越来越少，也可能灾难突然临到就没法下发了，神的工作也就彻底结束了。神选民只能在各地吃喝神话，追求真理、装备真理，等待接受、经历各种试炼的成全，凡是在各种试炼中能寻求真理、实行真理的人就能站立得住，就能剩存下来，这是神选民的来源。现在装备真理就是为马上临到的大灾难、大试炼打好基础，这太重要了，没有真理都得灭亡。只有在试炼中站住见证的人，才是真正明白真理、得着真理蒙拯救的人。

※

※

※

说明两件事：

一、现在有些地方的教会给神选民登记真名实姓，这是绝对错误的。神家任何一项工作都不能让神选民登记真名实姓，凡是让神选民登记真名实姓的带领工人都很愚蠢，应该查明他们的用心与目的，以后再带带领工人让神选民登记真名实姓，神选民有权拒绝。其实，刚开始内乱之时神选民中追求真理的人就有机会互相认识了解，根本用不着提前一年半登记真名实姓，本处教会和周围教会的人太有机会互相了解认识了，以后可不要干蠢事了，免得带来危险环境。凡统计真名实姓的花名册及存档资料必须销毁。

二、对于《上网安全手册》，只应给会用电脑的人发，对暂时没有学会使用电脑的人绝对不能发。不懂安全上网技术的人最好不要上网，免得带来麻烦，不为自己着想，也应该为别人着想。